



Årsmöte IF Friskis&Sveltis Örebro

Tisdag den 22 september 2020 kl. 18.30, F&S Aspholmen, Örebro

Protokoll

1. Årsmötets öppnande

Föreningens ordförande Angelica Byström hälsar välkommen och öppnar därmed dagens möte. Angelica berättar om 2019 som var ett fantastiskt jubileumsår och att årets årsmöte blivit förskjutet, från den 16 april till 22 september, på grund av den pågående pandemin. Hon visar upp tröjan som styrelsen ofta bär och på ryggen finns texten "Tillgänglig styrelseledamot. Prata med mig". Hon påpekar också att mötet sänds live på Facebook.

2. Fastställande av röstlängd

Förnamnlistan har gjorts och alla närvarande är registrerade med namn och medlems – eller personnummer.

Årsmötet beslutar att godkänna aktuell lista som röstlängd.

3. Val av mötesordförande och sekreterare

Valberedningens förslag till mötesordförande är Andreas Svahn, regionstyrelsens ordförande, Region Örebro län och funktionär Erna Tall till sekreterare.

Årsmötet beslutar att välja dessa enligt förslag.

4. Val av protokolljusterare, tillika rösträknare

Valberedningens förslag är Magnus Mattsson och Ulla-Britt Ahlén.

Årsmötet beslutar att välja dessa enligt förslag.

5. Fråga om årsmötet utlysts enligt stadgarna

Helena Tranquist, verksamhetschef berättar att information har gått ut enligt stadgarna, 12 veckor, dvs innan 23 januari, meddelat vilket datum det kommer att bli. Detta skedde via de kanalerna som man kommunicerar med medlemmarna. Det kom det även i tidningen Friskispressen den 21/2. Tidigast 7 och senast 4 veckor innan mötet ska kallelse och dagordning läggas ut på hemsidan vilket också har skett. Information har även skett fortlöpande av de förändringar vi tvingats göra på grund av pandemin.

Årsmötet beslutar att mötet är utlyst enligt stadgarna.

6. Fastställande av dagordning

Dagordningen fanns tillgänglig för alla i lokalen och även på hemsidan.

Årsmötet beslutar att godkänna upprättad dagordning.

7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll

Har funnits ute och man har kunnat ta del av det.

Inga kommentarer så det läggs därmed till handlingarna.



8. Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt resultat- och balansräkning för verksamhetsåret 2019

Verksamhetsberättelsen finns i skriftlig form men visas även som film på mötet. Verksamhetschef Helena Tranquist berättar om 2019 som var ett fantastiskt år, då föreningen firade 30 år. Mycket genomfördes under jubileumsåret 2019, för att fira och för att följa viljeinriktningarna i verksamhetsplanen och här presenteras ett axplock.

Träning - viljeinriktningen är att vi ska stärka synen på F&S som det självklara träningsalternativet i Örebro.

- I vår verksamhet genomfördes 882 084 träningstillfällen. Omräknat blir det 100 inpasseringar per timme varje dag hela året!
- Fyra nya gruppträningspass presenterades
- Rejäl ombyggnad av anläggningen på Öster för att få mer träningsyta
- En hel del ny utrustning för att ha fräscha grejer
- Plazayta i gymmet på Aspholmen

Mervärden - viljeinriktningen säger att det ska vara enkelt, inspirerande och förmånligt att vara medlem i F&S Örebro.

- Vi firade 30 år med Friskisfestivalen i Brunnsparken och tog emot över 1400 besökare.
- Vi gjorde en träningsresa till Kroatien och fyllde ett plan från Örebro med 180 medlemmar
- Hade medlemsföreläsningar med bl.a. Anders Södergård
- Engagerade oss i en hel del insamlingar
- Startade FAR-lobbyn (grupp som ska verka för träning på recept)

Organisation - viljeinriktningen är att *organisationen ska vara anpassad efter verksamhetens behov.*

- Man möts och ses i årsstämmor, föreningskonferenser och träningskonferenser för att samordna oss både lokalt och nationellt med alla andra friskisföreningar
- För våra funktionärer gjordes en variant av Allsången som kallades "Salsång på Friskis" och blev mycket uppskattad
- Vi engagerade också ett flertal utvecklingsgrupper på riksnivå och även varit delaktiga i olika yrkesnätverk.
- Arbetat mycket med ett projekt som kallas Trygga anläggningar
- Även ett arbete kring icke-kränkande beteende i ett samarbete med Örebro Rättighetscenter
- Funkisenkäten visade att 96% av 400 funktionärer trivs mycket bra eller bra med att vara funktionärer hos oss

Kommunikation - ska vara transparent och uppfattas som tillgänglig, personlig, avslappnad och intressant.



- Den egna kampanjen "Vi vet hur". Så klart blir man smart och pigg med hjälp av träning
- Hade en "give me five" -aktivitet där man som medlem kunde, mot en viss motprestation, ge bort en månads träning
- Antalet följare på sociala medier har också ökat
- Friskispressen har ändrat form där Örebro har egna sidor för att kommunicera ut vad som händer och sker hos oss

Lokaler - *Vi ska sträva efter att våra lokaler är tillgängliga, fräscha och attraktiva mötesplatser, väl anpassade för verksamheten.*

- Ombyggnad av Öster för att skapa mer träningsyta i gymmet.
- Förbättrad ventilation på Öster.
- Utökad kameraövervakning på City.
- Uppfräschning av damernas omklädningsrum på City.
- Nytt innertak i receptionen på Aspholmen.
- Plaza-yta på Aspholmen.
- Kameror installerades för att bevaka vissa ytor och öka tryggheten

Ekonomi - *en ekonomi i balans med tryggad likviditet.*

- Vi har god kontroll på ekonomin och väl avstämd budget och följer alltid budget utom på intäktsidan – där det alltid blir mer
- Det görs prognoser, uppföljningar och vi ser till att ha en god likviditet och god styrning.

Resultatmål

- Målet för antal medlemmar var satt till 23800 och nådde 24111 och därmed 4:e största Friskisföreningen i Sverige
- Funkisenkäten, som nämndes tidigare, ger också ett mycket bra resultat
- Målet för antal träningstillfällen var satt till 800 000 och vi nådde fram till 882 084
- Prognosen för 2020 ser ut att landa på 23 000 medlemmar detta förstås pga rådande pandemi

Resultat- och balansräkning

Ekonomiansvarig, Carolina Månviken, bekräftar även hon, att 2019 var ett fantastiskt år med en ekonomisk tillväxt på 19%.

Som tidigare nämnts satsades mycket på ombyggnationen på Öster, men även City fräschades upp.

Det vidareutbildades befintliga- och nyutbildades nya funktionärer. Satsade på marknadsföring och en massa härliga aktiviteter.

Landade på ett negativt resultat på -446 tkr (budget var ca -4 miljoner).

Föreningen har god likviditet inför framtiden när året var slut.

Medlemsantalet som slutade på 24 111 mot budgeterade 22 800 vilket förklarar den stora avvikelsen i intäkter mot budget.



Intäkterna är medlem- och träningsavgifter, bidrag och försäljning som tillsammans ger en intäkt på 44,7 miljoner.

Kostnaderna, där våra största poster är lokalerna, anställda och stimavgifter slutar på 41 miljoner.

Tillgångar; inventarierna har minskat beroende på avyttring och avskrivningar. Kassen har ökat trots stora satsningar på Aspholmen. Totalt 31,7 miljoner.

Skulder; består bl.a. av leverantörsfakturor, källskatt och arbetsgivaravgifter, periodiserade träningskort och balanserar mot tillgångarna.

9. Framläggande av revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning för verksamhetsåret 2019

Revisorernas berättelse lästes i korthet upp av Gunnar Ingberg, förtroendevald revisor. Revisorerna har granskat årsredovisningen, räkenskaperna under året och även förvaltningen och landar i den upplästa/skriftliga revisionsberättelsen.

Maria Hedlund, auktoriserad revisor och Gunnar Ingberg, förtroendevald revisor anser att årsredovisningen är upprättad enligt årsredovisningslagen och ger en rättvisande bild av den finansiella ställningen och resultatet.

De tillstyrker att föreningsstämman fastställer resultat- och balansräkningen.

Revisionen är utförd enligt god revisionssed i Sverige. Revisorerna tillstyrker att föreningsstämman beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2019.

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning om disposition beträffande föreningens resultat enligt den fastställda balansräkningen

Årsmötet beslutar att fastställa resultat- och balansräkningen för verksamhetsåret 2019 och att disponera årets resultat enligt årsredovisningens förslag.

11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöter

Årsmötet beslutar att bevilja ansvarsfrihet för föreningens styrelseledamöter för verksamhetsåret 2019.

12. Fastställande av medlemsavgift för verksamhetsåret 2021

Förslaget är att avgiften ska vara oförändrad. Det lägsta möjliga belopp enligt Riksidrottsförbundets stadgar är 100 kr.

Årsmötet beslutar att medlemsavgiften ska vara 100 kr för verksamhetsåret 2021.

13. Propositioner

På årsstämman i Kungälv/Marstrand beslutades att följande ändringar ska göras i våra normalstadgar.



Ändring 1.

1.1

Föreningens firma (namn) är IF Friskis&Svettis Örebro **ändras till**

Föreningens namn (företagsnamn) är IF Friskis&Svettis Örebro.

Ändring 2.

5.3

Rösträtt samt yttrande- och förslagsrätt på årsmötet

Medlem, som senast sex veckor innan årsmötet, betalat medlemsavgift och fyller lägst 15 år under innevarande år har rösträtt på mötet **ändras till**

Medlem, som senast sex veckor innan årsmötet, betalat medlemsavgift och fyller lägst 12 år under innevarande år har rösträtt på mötet.

Ändring 3.

8.3 Revisorer

Föreningens ska ha en eller två revisor/-er varav en ska vara godkänd alternativt auktoriserad samt en eller två revisorssuppleant/-er eller ett revisionsbolag med såväl auktoriserade som godkända revisorer.

9.1 Uppdrag

Föreningen ska ha en eller två lekmannarevisor/-er, samt en eller två revisorssuppleant/-er. Större föreningar som uppfyller minst två av nedanstående villkor:

- Handlar i korthet om att det ställs ett antal krav på den storlek på föreningen som anses vara rimlig för att det ska krävas att man har en auktoriserade revisor och en- eller två revisorssuppleanter.

Föreningar som inte utgör en större förening enligt föregående stycke kan dock välja att utse en auktoriserad revisor istället för lekmannarevisor.

Styrelsen föreslår årsmötet att bifalla ovanstående propositioner.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag till stadgändringar.

14.Motioner

Glädjande nog har vi fått ta emot en "hel bunt" av motioner som ordförande uttryckte det.

Motion nr 1 Luftkonditionering

Medlem vill att vi ska se över och uppdatera samtliga kylsystem för samtliga spin-, IW-salar på samtliga anläggningar under de kommande åren.



Styrelsens yttrande kort; Friskis&Svette Örebro arbetar i motionens riktning. Det finns en underhållsplan som syftar till underhåll och investeringar över tid, uppdatering av ventilation och kyla ingår i den.

Styrelsen föreslår att motionen avslås med motiveringen att vi inte kan garantera att uppgradering av kylsystem sker inom de kommande åren av ekonomiska skäl.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag.

Motion nr 2 Cirkelgymmets väggar på Söder

Medlem vill att Söders cirkelgym får samma inkapslade väggar liknande de på Öster. Styrelsens kommentar är att problemet redan har rationaliserat bort sig själv, därför att vi har numera inte någon cirkelgyms verksamhet på Söder. Styrelsen föreslår därför att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag.

Motion nr 3 Dusch-bås, samtliga anläggningar

Motionen handlar om dusch-bås och att man vill ha det på samtliga anläggningar med genomskinliga duschväggar liknande de som finns på Aspholmen.

F&S strävar efter att avdramatisera kroppsideal och istället vara en tillåtande plats. Även skapa en miljö där en människas kropp inte behöver gömmas. Skiljeväggar bidrar till motsatt effekt från den inriktningen. Därför föreslår styrelsen att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag .

Motion nr 4 Extra terminal för passbokningen

Denna motion handlar om en investering i extraterminaler för att minska trycket och leda till förbättrad service för motionärerna.

Styrelsen anser inte att detta är en årsmötesfråga utan hänskjuter den till kansliets ledningsteam.

Ledningsteamets svar är att det inte är ekonomiskt försvarbart då det skulle innebära en kostnad på dryga 74 000 kronor. Det står inte i relation till de tillfällen och antalet motionärer som det skulle underlätta för.

Motionen är behandlad och avslås av årsmötet enligt ledningsteamets yttrande.

Motion nr 5 Möblera om

Medlem önskar en ommöblering av vissa maskiner i gymmet på Aspholmen.

Styrelsen har ej kunnat nå medlemmen för att kommunicera och det är ej heller en verksamhetsfråga.

Motionen behandlas ej.

Motion nr 6 Ta bort papperslapparna till gruppinpassering

Medlem tycker att det dels är en miljöfråga men önskar även ett system utan papperslappar.



Styrelsens yttrande; Vi jobbar mot målet och har samma ambition som motionen. Digitala varianter har testats av andra Friskisföreningar men det krånglar för mycket än så länge. Vi fortsätter att vara med i utvecklingen och har en strävan att få bort pappersbiljetterna. Styrelsen föreslår att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag.

Motion nr 7 Yinyoga

Medlem önskar få in yinyoga på schemat regelbundet. Styrelsen anser inte detta vara en årsmötesfråga utan hänskjuter den till kansliets Ledningsteam.

Ledningsteamets yttrande är att det är Riksorganisationen som bestämmer vilket passutbud som kan/får finnas på varje Friskisförening. Yinyoga ingår inte i passutbudet och därför kan det inte schemaläggas.

Diskussion uppstod kring hur man kan framföra sina önskemål till Riks för att "ta in Yinyoga". Ett motion behöver lämnas till Riks för att få till en förändring. Årsmötet är dock inte rätt forum för detta.

Motionen är behandlad och avslås av årsmötet enligt ledningsteamets yttrande.

Motion nr 8 Möjlighet att boka sig på fler pass än tre

Medlem motionerar för en ändring på boknings-bestämmelserna så det blir möjligt att boka fler pass än tre som det är idag.

Man ser redan idag att systemet missbrukas och många platser låses "utifall att". Utökas antalet möjliga bokningar skulle systemet låsas upp ännu mer.

Styrelsen anser att de regler som råder just nu är de mest lämpliga utifrån den verksamhet vi har idag och föreslår således att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag.

Motion nr 9 Hemsidans bokningskapacitet

Handlar om en uppskattad aktivitet som ledde till att hela systemet hängde sig och efter det är en uppdatering gjord som borde innebära att detta problem är avhjälpt.

Styrelsen bifaller motionen och problemet är redan löst.

Motion nr 10 Ny form av träningspass för kvinnor

En önskan om en ny form av träning, liknande motion nr 7. Man vill ha speciella pass som hjälper till att stärka bäckenbottenmuskulaturen.

Ledningsteamets yttrande är att det är Riksorganisationen som bestämmer vilket passutbud som kan/får finnas på varje Friskisförening. Det finns även appar som kan hänvisa till just den typen av träning.

Styrelsens svar är att vi tycker att vi erbjuder den här typen av träning även om den inte specifikt inriktad på att bara stärka just den delen av kroppen. Styrelsen föreslår att motionen avslås



Motionen är behandlad och avslås av årsmötet enligt styrelsens yttrande.

Motion nr 11 Träning anpassad för neuropsykiatriska diagnoser

Även denna motion är ett önskemål om specifik träning anpassad till just deras behov. Samma svar igen, att det är Riksorganisationen som bestämmer vilket passutbud som kan/får finnas på varje Friskisförening. Men genom FAR-arbetet som nämndes tidigare närmar vi oss för att vi vet att träning är bra för psykisk ohälsa.

Styrelsens förslag är att avslå motionen.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag.

Motion nr 12 Möjlighet att pausa gymkort vid utlandsstudier

Här finns en önskan att kunna pausa sitt träningskort vid utlandsstudier. Styrelsen yttrande är att möjligheten finns redan att pausa i upp till 60 dagar. Finns även möjlighet att överlåta sitt träningskort till annan medlem.

Styrelsen föreslår att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag

Motion nr 13 Lokal, utrustning Söder

Här är en fråga kring lokalerna på Söder där man önskar att vi ska använda lokalerna på lite annorlunda sätt och även lite andra maskiner. Cirkelgymmet tar plats från gymmet.

Styrelsens yttrande är att ombyggnad har diskuterats men vi valde istället att satsa på Aspholmen och på så sätt avlastar de varandra.

Cirkelgympass är nu borta från Söder och den ytan har involverats i gymmet och gått i motionärens riktning. Ombyggnad av Söder är inte helt slaget ur tankarna men inte just nu, kanske i framtiden.

Styrelsens förslag är att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag

Motion nr 14 Dubbelpass

Önskan om dubbelpass.

Styrelsens svar är att detta är relativt komplicerat då man behöver två salar och vid vikariebehov behövs två ledare med.

Styrelsen anser inte detta vara en årsmötesfråga utan hänskjuter den till kansliets Ledningsteam.



Ledningsteamets kommentar är att det krävs t.ex. vid skivstång/spin ledare med båda kompetenserna och det blir en liten "klick" som kan hjälpa till vid vikariebehov men även svårt att schemalägga.

Motionen är behandlad och avslås av årsmötet enligt styrelsens förslag och ledningsteamets yttrande.

Motion nr 15 Träningsresor

Motionen handlar om träningsresor och klimatproblem.

Som enskild F&S förening vill vi påpeka att vi är inget resebolag och vi kommer inte anordna några fler träningsresor.

De träningsresor som ordnas och annonseras i Friskispresen är inget som vi kan påverka. Detta har varit uppe på Riksnivå och Riks styrelse svarade att handledningen för hållbarhetsfrågor skulle utvecklas under 2019.

Styrelsen föreslår att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag

Motion nr 16. En maskin till gymmet

En önskan om en maskin till gymmet som benämns "höft-apparaten" är en Multihip med ett annat ord med olika funktioner.

Styrelsens yttrande är att den av många upplevs som svår och inte särskilt utnyttjad så därför har vi valt att inte satsa på den. Motsvarande övningar kan göras i andra maskiner.

Styrelsen föreslår att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag

Motion nr 17 Energi-utvinning från spin-cyklar

En motion med en jätterolig idé om vi kunde få till.

Medlem som skrivit motionen vill att vi undersöker om detta är möjligt.

Styrelsen har undersökt det och kommit fram till att man kanske skulle kunna få ett par glödlampor att lysa under passet med hjälp av spin-cyklarna. Man behöver ett system för att lagra energi och att mycket kommer att försvinna på vägen. Styrelsen håller sig uppdaterade inom detta område.

Styrelsen föreslår att motionen avslås.

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag



15. Presentation av budget och föreningens verksamhetsplan, samt pågående projekt avseende år 2020

Helena Tranquist berättar att verksamhetsplanen för år 2020 påverkades radikalt i mars månad när pandemin slog till. Föreningen hade en god 3-årig verksamhetsplan som skulle slutföras i juni 2020. Coronapandemin kom emellan och istället för en långsiktig plan har det gjorts kortsiktiga Coronaanpassade verksamhetsplaner utifrån det läget vi befann oss i.

Fokus har varit att upprätthålla vår verksamhet utifrån de regler, rekommendationer och restriktioner som detta förde med sig. Samtidigt förstod vi att föreningen skulle tappa intäkter och var tvingade att minska kostnaderna.

Planen revideras vartefter läget förändras och vi har gått från Corona-vår till Corona-var dag. Vår verksamhet kommer att behöva anpassas på längre sikt med anledning av detta.

Verksamhetsplanen 2021 kommer att innehålla mål på anpassade aktiviteter.

Några av dessa anpassningar är bl.a digitala träningspass, i våra lediga salar utan ledare. Uteträningen har utvecklats och den kommer att pågå så länge vädret tillåter. Vi kommer att "köra på" inom ramen för vad vi får men göra det på ett så rätt och roligt sätt som det bara är möjligt.

Vi kommer att återgå under hösten till de stora planerade aktiviteterna som pausades under våren bl.a en omorganisation som kommer att innebära ett stort lyft inom flera områden. Vi kommer också att satsa på en femte lokal för att vara väl förberedda för framtiden. Även fortsätta med satsningar mot nya målgrupper t.ex personer med psykisk ohälsa, icke svensk-födda m.fl.

Budget 2020

- 25 000 medlemmar (plus 889)
- Fortsatt satsning på funktionärer, marknadsföring och medlemsaktiviteter
- Anställning av medarbetare
- Ett budgetresultat på - 1801 tkr
- En bra ingående kassa

Visad budget är av kända anledningar inte aktuell och styrelsen har valt att inte revidera den utan jobbar med prognoser istället som fortlöpande följs upp.

Inköpsstopp sattes i samband med pandemiutbrottet, alla stora investeringar stoppades, och personal har korttidsarbetat. Vi har fått bidrag från Riksidrottsförbundet och ersättning från Tillväxtverket och även fått hyresstöd från två av våra hyresvärdar.

Kommer troligen att tappa ca 2 Mkr i intäkter men har samtidigt lyckats kapa våra kostnader med 5 Mkr. Vi kommer ändå att landa på ett nettoresultat som gör att vi känner oss starka inför framtiden så vi kan satsa igen.

16. Val av:

Helena Tranquist har fått i uppdrag att presentera valberedningens förslag.

Föreningens ordförande för en tid av 1 år



Valberedningens förslag är; Angelica Byström.

Årsmötet beslutade välja Angelica Byström.

Styrelseledamöter med 1 år kvar

Valberedningens förslag är; Kerstin Svensson och Jenny Holmén

En ledamot för en tid av 1 år (fyllnadsval)

Valberedningens förslag är; Nadine Randle

Helena T gav en presentation av Nadine R och Torbjörn S

Styrelseledamöter, omval 2 år

Valberedningens förslag är; Andreas Geschwind-Widegren

Peter Sundin

Styrelseledamöter, nyval 2 år

Valberedningens förslag är; Torbjörn Sjölander

Årsmötet valde ovanstående personer enligt valberednings förslag.

17. Val av revisionsbolag samt föreningsrevisor för en tid av 1 år

Maria Hedlund, PWC auktoriserad revisor anlitad av F&S föreningen efter offertförfarande.

Gunnar Ingberg, ordinarie lekmanarevisor, omval 1 år.

Årsmötet beslutade välja enligt förslaget.

18. Fastställande av valberedningens arbetsordning

Helena läser i korta ordalag upp dokumentet som finns tillgänglig att ta del av. Det handlar om valbarhet, sammansättning i valberedningen och ledamot måste ha varit medlem i F&S Örebro, gärna ha erfarenhet från anställnings- funktionärs- eller förtroendeuppdrag och vara väl förtrogen med föreningens verksamhet.

Årsmötet beslutade fastställa enligt förslag.

19. Väl av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, varav en ska väljas till sammankallande

Elisabeth Sverresson, sammankallande

Sofi Eriksson

Ulf Marcusson

Mona Karlström

Florence Sivenius

Årsmötet beslutade välja ovanstående till valberedning för det kommande året.



20. Övriga frågor

Inga för dagen övriga frågor.

Helena Tranquist presenterar de närvarande styrelsen och bakom kameran sitter Kristin Mehle, kommunikatör.

21. Årsmötet avslutas

Ordförande Andreas Svahn tackar för dagens möte och tyckte det var mycket trevligt med ett möte där man får träffa människor ansikte mot ansikte. Därmed förklarar han mötet avslutat.

Ordförande avtackades med blommor för att han tog på sig det hedervärda uppdraget som årsmötesordförande. Även jag, Erna Tall, avtackades med blommor för dagens uppdrag.

Örebro den 12/10 2020

Andreas Svahn

Årsmötets ordförande

Erna Tall

Årsmötet sekreterare

Magnus Mattsson

Årsmötet justerade

Ulla-Britt Ahlén

Årsmötet justerare